Anmeldung ERC Ingolstadt Eishockey-Sommercamp 2021



Die Anmeldung bitte ausschließlich an erc.nachwuchs@erci-ingolstadt.de senden!!!

(bitte leserlich in Druckbuchstaben ausfüllen)

Name, Vorname	Geburtsdatum	
Straße	PLZ, Ort	
Telefon-Nr.(Festnetz und/oder Mobil)	E-Mail-Adresse (erforderlich zum Erhalt der Bestätigung!)	
T Shirt Größe	HIER EURE SHIRT GRÖßE EINTRAGEN:	

Eishockeycamp-Termin: Montag 02.08.2021 bis Freitag 06.08.2021

Teilnahmergebühr Feld-Spieler*in: 279,- €
Teilnehmergebühr Goalie: 100,- €

Durch die Unterzeichnung der Anmeldung durch den Teilnehmenden oder des gesetzlichen Vertreters werden folgende Verpflichtungen begründet:

Die Teilnahmegebühr ist bis **spätestens 26.07.2021 ausschließlich** auf folgendes Konto zu überweisen:

Empfänger: ERC Ingolstadt e. V. Institut: Sparkasse Ingolstadt IBAN: DE55 7215 0000 0050 7229 74

BIC: BYLADEM1ING

Verwendungszweck: Sommercamp, Name, Vorname + Geburtsdatum

Nach Eingang der Teilnahmegebühr auf unserem Konto erhaltet ihr eine Anmeldebestätigung.

Stornogebühren bei Rücktritt: Eine kostenfreie Stornierung ist nicht mehr möglich. Bei einer Stornierung bis 2 Wochen vor Camp-Beginn erheben wir 50% der Teilnahmegebühr. Bei einer späteren Stornierung ist die ganze Teilnahmegebühr fällig.

Der Teilnehmende bzw. sein gesetzlicher Vertreter/Erziehungsberechtigter erteilen dem ERC Ingolstadt e. V. das Einverständnis, dass eventuell erstellte Aufnahmen des Teilnehmers in Bild und/oder Film für Werbezwecke des ERC Ingolstadt e. V. im Internet, Werbeflyern bzw. Plakaten verwendet werden dürfen. Die Bild- und Filmrechte liegen uneingeschränkt beim ERC Ingolstadt e. V.

Aus disziplinarischen Gründen kann ein/eine Teilnehmer/in jederzeit nach Rücksprache mit den Eltern ohne Rückerstattung der Teilnahmegebühr ausgeschlossen werden. Sollte das Eishockeycamp durch nicht selbst verschuldete Gründe ausfallen z.B. höhere Gewalt, Corona oder technische Defekte, kann nur die geleistete Zahlung erstattet werden. Es besteht kein Anrecht auf Schadensersatz.

Mit Unterzeichnung der Anmeldung erkläre ich mich mit den Bedingungen einverstanden.

Hiermit melde ich mich verbindlich zum ERC Ingolstadt – Eishockey-Sommercamp 2021 an.

Datum	Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten	Unterschrift des/der Teilnehmers/in

Homepage: www.erci-ingolstadt.de Facebook: ERC Ingolstadt e.V. Eishockey

